
 

   

ΕΡΩΤΗΣΗ
Αθήνα, 05/08/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών
Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης

ΘΕΜΑ: «Χωρίς ρεύμα η υπηρεσία του Δικαστικού Μεγάρου του Δήμου Τρικκαίων»

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί,

Τραγικές  εικόνες μας μετέφεραν κάτοικοι  των Τρικάλων από το Δικαστικό Μέγαρο του
δήμου Τρικκαίων.  Σύμφωνα με πληροφορίες  του Διαδικτύου,  το ως άνω Μέγαρο είναι
χωρίς  ρεύμα,  τις  τελευταίες  ημέρες,  επειδή  οι  ιθύνοντες  επέλεξαν  να  ξεκινήσουν  τις
εργασίες  διασύνδεσης του κτηρίου του Δικαστικού Μεγάρου με το  δίκτυο του  φυσικού
αεριού,  την  ώρα  που  ήταν  γνωστό  ότι  κύμα  καύσωνα  θα  σάρωνε  την  χώρα  μας.
Αποτέλεσμα των ενεργειών αυτών ήταν, κατά την διαδικασία των έργων της σύνδεσης, να
σπάσει ο παλιός λέβητας, να πέσει ποσότητα πετρελαίου στα καλώδια και στις συνδέσεις
και εν συνεχεία, αυτά να καούν. Γίνεται, λοιπόν, αντιληπτό σε όλους ότι, λόγω έλλειψης
ρεύματος, οι υπάλληλοι αναγκάζονται να εργάζονται χωρίς υπολογιστή, ενώ δεν υπάρχει
διαθέσιμη  πρόσβαση  στο  Διαδίκτυο,  ούτε  και  κλιματισμός,  σε  αυτές  τις  ιδιαίτερες
θερμοκρασιακές συνθήκες, με αποτέλεσμα η ταλαιπωρία όλων να είναι ανυπόφορη.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Προτίθεσθε  να  λάβετε  τις  απαραίτητες  κατεπείγουσες  πρωτοβουλίες,  προκειμένου  να
αποκατασταθεί άμεσα το πρόβλημα ρευματοδότησης στο ως άνω Δικαστικό Μέγαρο και
να ομαλοποιηθεί η λειτουργία του, με την αποκατάσταση της πρόσβασης στο Διαδίκτυο,
αλλά και του κλιματισμού, ώστε, κυρίως, να μην τεθεί σε κίνδυνο η υγεία των υπαλλήλων
του, ιδίως όσων πάσχουν από αναπνευστική νόσο, που προς το παρόν αναγκάζονται να
εργάζονται κάτω από τόσο αντίξοες για την υγεία τους συνθήκες;

Ο Ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ
https://www.trikalavoice.gr/%cf%84%ce%bf%cf%80%ce%b9%ce%ba%ce%ac/%cf%87%cf%89%cf%81%ce
%af%cf%82-%cf%81%ce%b5%cf%8d%ce%bc%ce%b1-%ce%ba%ce%b1%ce%b9-%ce%af%ce%bd%cf%84%ce
%b5%cf%81%ce%bd%ce%b5%cf%84-3-%ce%bc%ce%ad%cf%81%ce%b5%cf%82-%cf%84%cf%8e%cf
%81%ce%b1-%cf%84/ 
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